



Война испанских колоний за
независимость



Война за независимость испанских колоний в Америке (1808—1826) — война, приведшая к независимости от Испании её американских колоний: современных Мексики, Венесуэлы, Перу, Чили, Боливии, Аргентины и других.

Предпосылк

И:

Война была вызвана недовольством широких слоёв населения политикой метрополии: **широкими запретами, дискриминацией, высокими налогами, тормозившими экономическое развитие колоний.** Началу войны способствовало также пробуждение национального самосознания, влияние войны за независимость США, Великой французской революции, восстания рабов в Сан-Доминго (1791—1803).



Первый этап войны

1810-1815 ВЕНЕСУЭЛА И НОВАЯ ГРАНАДА

19 апреля 1810 года вспыхнуло восстание в Каракасе, к власти пришла Верховная правительственная хунта. 2 марта 1811 года открылся Национальный конгресс, который 5 июля 1811 года провозгласил независимость Венесуэлы и 21 декабря 1811 принял республиканскую конституцию.

Почти одновременно с Венесуэлой революционное движение охватило Новую Гранаду (ныне Колумбия). 20 июля 1810 в её столице Боготе началось восстание, а 30 марта 1811 было объявлено о создании «Государства Кундинамарки», президентом которого стал А. Нариньо.



